BK S:t Erik

Tisdagsbarometer HCP/Scratch 2020-07-14

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 142.1 59.22  Castor Mann - Christian Lahrmann 58464 67726 Borlange BK - BK S:t Erik
2 4 140.4 58.52  Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:t Erik
3 6 139.2 58.02  Fredrik Wahlberg - Hans Erlandsson 20396 87077 BK S:t Erik - Ej medlem
4 1 129.8 54.09 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766  BK S:t Erik
5 3 128.8 53.68  Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:t Erik
6 79 122.0 50.83  Per Stahre - Karin Ekhammar 52847 54543 BK S:t Erik
7 77 113.7 47.38  Lennart Eriksson - Andreas Abragi 9020 58640 BK S:t Erik
8 75 110.1 45.85 Maria Raftewold - Marie Berg 63887 78423 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
9 2 104.4 43.48  Fredrik Sandvall - Bjorn Hallman 25808 79682 BK S:t Erik
10 76 104.2 43.40  Johan Tesch - Irene Rune 26150 85381 BK S:t Erik - BK Tva Ess
11 78 104.0 43.32  Monica Norrman - Nils Molin 62048 63899 BK S:tErik
12 80 101.3 42.20 Carmen Tuason - Lars Manneteg 89810 2944 BK S:t Erik - Gavle BK
1 4 K1083 Basta kontrakt 2 4 K1084 Basta kontrakt 3 4 E95 Basta kontrakt
Nord v2 24 O =-110 Ost vD9876 ANT V =-430 Syd vKD63 ANT S =430
Ingen +9 NS *2 ov + KKn5
#K987654 & ¢ v & NT #EKNn10 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT
4 EKN962 4754 N757586 «D9 4 EKn72 N52553 41086 4 KDKn74 N 118 9 7 10
v3 v EK874 S76756 vEKKn3 v102 S52553 vKn975 vEB82 S 118 9 7 10
¢+ D107643 +38 06 76 87 ¢ KDKn53 ¢ 1096 O 8 108 8 9 + D862 ¢1097 025452
«10 #EDKn3 V6786187 #95 *K842 vV 8 108 8 10 #Knl0 %98 V25452
aD 4653 & 32
v DKn10965 v54 v 104
¢ EKKn52 + E874 ¢ E43
*2 «D763 #ED6543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 76 44DV-2 ¢9 300 100 00| 2 79 24 0-2 v5 100 100 0.0| 5 76 3NS+2 ¢6 460 10.0 0.0
3 78 2v0-2 vQ 100 70 30| 3 78 3¢ V= 48 -110 80 20| 3 78 3NN+1 &K 430 70 3.0
80 1 2v0O-2 vQ 100 70 30|77 4 3¢ V+l 96 -130 6.0 40(77 4 3NN+1 &K 430 70 3.0
2 79 44 V-1 v2 50 40 6.0(8 1 INO+3 v6 -180 40 60| 2 79 3NN= 4K 400 20 80
75 6 34 V= +9 -140 20 80|75 6 3NV= v6 -400 20 80|75 6 3NN= a4 400 20 80
77 4 3¢ S-3 v7 -150 0.0 100| 5 76 BNDO= &6 -550 0.0 100|80 1 3NN= K 400 20 80
4 » 106 Bésta kontrakt 5 K104 Bésta kontrakt 6 «D3 Bésta kontrakt
Vast v 108 54 V =-650 Nord vED6 64 N =1430 Ost v KKn1062 3v S =140
Alla ¢ EKn8542 NS + EKn1083 ov 46532
*K97 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT »EK & ¢ v & NT
4 EK952 4Kn843 N4 4513 « D97 4 86 N 8 108 1210 4 Kn952 & EK86 N559 35
vED72 K S 44513 v7 vKKn10543 S 7 9 8 109 v 98 vD3 S559 35
¢ K97 41063 09 7 8 1110 4976 ¢+ KD4 052412 ¢ EDKn4 ¢ 1098 O8 8486
«5 #EKn1083 V 9 8 8 1110 #K109865 #72 V53413 #1043  #DKn82 V 88486
4 D7 & EKn532 41074
v Kn96543 v 982 vE754
+D ¢52 + K7
«D642 #DKn4 #9765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 78 34 V+2 46 -200 100 0.0| 4 78 3NN+1 #2 630 100 00| 1 5 3v N= A 140 70 3.0
1 5 464 V+1l T -650 50 50| 6 77 3NN= 48 600 70 30| 3 79 3vN= aA 140 70 3.0
3 79 44 V+1 vT -650 50 50|80 2 3NN= *4 600 70 30| 4 78 3vN= A 140 70 3.0
76 75 44 V+1 2 -650 50 50| 1 5 3v0O-5 ¢5 250 40 6.0({80 2 3vN= A 140 70 3.0
80 2 44 V+l ¢A -650 50 50| 3 79 2NN+1 T 150 20 80|76 75 24 O= *A -110 20 80
6 77 464 V+2 vT -680 0.0 100(76 75 34 N= v7 140 0.0 100 6 77 34 V+l &A -170 0.0 10.0
7 s K Bésta kontrakt 8 & Kn3 Bésta kontrakt 9 41096 Bésta kontrakt
Syd v K8653 5NTV =-660 Vast v D642 44 V =-420 Nord vD1065 54 N D -3 -500
Alla + Kn8542 Ingen + E6 ov + D96
#DKn & ¢ v & NT 108642 & ¢ v & NT «D65 & ¢ v & NT
4 DKn105 49 N2 3462 4 ED862 4 K107 N8 2533 « EDKn53 & K42 N8 3436
vE102 v D94 S 23462 vEK10 vKn75 S 82533 v 982 v EK43 S 83436
+E6 ¢+ D10973 O 11109 7 10 + DKn93 ¢ K1085 O 5 116 107 +104 ¢ KKn732 O5 8 9 106
#K1082 #E763 vV 11109 7 11 «D #Kn53 vV 5 117 107 #Kn98 LY V 58 9 106
& E876432 4954 487
vKn7 v 983 vKn7
+K ¢ 742 + E85
#954 #EK97 #EK10732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
75 1 2v N-1 49 -100 9.0 10| 4 79 34 V+1l &2 -170 90 10| 5 78 3&4N= vA 110 100 0.0
77 76 24 S-1 ¢A -100 90 10| 5 78 34 V+1l &2 -170 90 10|80 3 34V-1 «5 100 80 20
4 79 3¢ O= vJ -110 6.0 40| 2 6 4aV= ¢ A -420 50 50| 2 6 24S-1 *T -50 50 5.0
5 78 2NV +1 &K -150 40 6.0(80 3 44V= *6 -420 50 50|77 76 34S-1 *T -50 50 5.0
80 3 2v N-2 49 -200 20 80|75 1 44 V+1 &2 -450 10 90| 4 79 54S-3 s A -150 20 80
2 6 3NV+1 «K -630 0.0 10077 76 44 V+1 v4 -450 10 90|75 1 34V+1l &5 -170 0.0 10.0
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10 4 E92 Basta kontrakt 11 4962 Basta kontrakt 12 4 E98 Basta kontrakt
Ost v E42 2NT S =120 Syd v D963 54 V =-450 Vast v54 5v V =-450
Alla + 10986 Ingen + D53 NS + 876
#1053 & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT #EKN1032 & ¢ v & NT
4 KD765 443 N7 7 6 78 « EKKNn10 #D8754 N57 424 aD « K107 N6 3284
v6 vKD10983 S 7 7 6 7 8 vKKn82 vE54 S57 424 vKD108 vE976 S6 3284
+Kn543 ¢ K7 056 765 ¢ EK4 ¢ 7 08 6 9 119 +D1095432 +E 07 9 115 6
*K82 D97 V56765 &Kn2 #10964 V 8 6 9 119 *9 #D8765 vV 79 115 6
» Kn108 43 & Kn65432
v Kn75 v 107 v Kn32
+ ED2 + Kn109862 + KKn
#EKn64 #EKD7 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
579 2¢v0-1 ] 100 100 00| 5 79 34 O+1 &A -170 80 20| 3 75 34S= *9 140 10.0 0.0
1 77 24 N-1 vK -100 80 20|76 2 24V+2 &8 -170 80 20| 6 78 24 S= vK 110 80 20
3 75 2v0= a] -110 40 6.0(80 4 24 0+2 #A -170 80 20(8 4 240= 3 -90 6.0 4.0
6 78 2v O= *6 -110 40 60| 1 77 44 O+1 &K -450 20 80|76 2 3¢ V= v5 -110 40 6.0
76 2 2v 0= ] -110 40 6.0 3 75 44 O+1 #A -450 20 80| 1 77 4e V= v5 -130 1.0 9.0
80 4 24 N-2 vK -200 0.0 100 6 78 44 O+1 #A -450 20 80| 5 79 3¢ V+1l v¥5 -130 1.0 90
13 aD4 Basta kontrakt 14 4 EDKn63 Basta kontrakt 15 4 E976 Basta kontrakt
Nord v Kn9854 44 O =-620 Ost v- 34 S =140 Syd v 94 5NTV =-460
Alla + KKn9 Ingen + K85 NS + Kn5432
#K53 & ¢ v & NT #EKN1042 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
4973 & EKn652 N6 3634 41052 484 N9 5697 & K42 « D108 N3 3432
vK1032 vE S53533 vDKn93 vE1072 S94597 vEDKn5 v102 S 33442
¢ 10865 ¢ED74 O 7 107 109 + D763 ¢ EKnl04 0477 44 ¢+ D108 ¢ EK76 O 10109 9 11
£102 #EDKn vV 7 107 109 *K6 #D83 V 48744 #KD10 #6432 vV 10109 9 11
4 K108 4 K97 # Kn53
vD76 v K8654 v K8763
+32 +92 +9
#98764 #975 #EKn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 79 44 O-1 +3 100 90 10| 4 76 34 N+2 ¢A 200 100 00| 4 76 3NV-1 2 50 10.0 0.0
75 78 44 O-1 v6 100 90 10| 2 1 34N+1 vA 170 80 20| 2 1 3NV= 46 -400 70 3.0
77 3 24 O+2 v6 -170 6.0 40| 6 79 34 N= 3 140 50 50| 6 79 3NV= *2 -400 70 3.0
4 76 2NO+2 %9 -180 40 60|77 3 34 N-= *3 140 50 5075 78 3NV+1 2 -430 20 80
80 5 3NO= v3 -600 20 80|80 5 3vV-2 4A 100 20 80|77 3 3NV+1l 2 -430 20 8.0
2 1 44 0= +3 -620 00 100|75 78 3v O-1 a7 50 0.0 10080 5 3NV+1 2 -430 20 80
16 4« D105 Bésta kontrakt 17 & KKn10 Bésta kontrakt 18 4 E109732 Bésta kontrakt
Vast v K106 34 V =-140 Nord v EKKn952 44 O D -2 300 Ost v Kn6 6NT S = 1440
oV + D763 Ingen 2 NS + D85
*D42 & ¢ v & NT *D65 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
4 EKn873 4642 N56 6 46 « D654 498732 N 9 5 105 6 «D4 4« Kn6 N 8 107 1212
vE3 v 9854 S566 46 vD v 874 S 9 5 105 6 v97432  vK108 S 8 108 1212
¢+ K104 ¢ Kn2 086797 ¢ EKD965 ¢ Kn4 0383865 ¢7 ¢ K9643 053511
#Kn63 #EK108 V86797 &Kn4 #E109 V 38385 #EKNn543 #872 V53511
4 K9 o E & K85
v DKn72 v 1063 v ED5
+ E985 410873 + EKn102
#975 »K8732 #KD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 2+V-1 +6 100 100 00| 5 77 44DO-3 &2 500 100 00| 1 4 44 N+2 &8 680 6.0 4.0
76 78 INO= +8 -90 80 20| 3 2 4vN= *J 420 80 20| 3 2 44 N+2 #8 680 6.0 4.0
80 6 3¢ N-2 43 -100 6.0 40(80 6 44DV-2 vA 300 6.0 40| 5 77 44 S+2 &A 680 6.0 4.0
1 4 24V+1l ¢6 -140 40 60| 1 4 3vyN+2 ¢J 200 40 6.0[75 79 44 N+2 &8 680 6.0 4.0
5 77 24 V+2 v6 -170 10 90|75 79 3v N+1 ¢ 170 10 9.0|80 6 44 N+2 #8 680 6.0 4.0
75 79 24 V+2 46 -170 10 9.0|76 78 3v N+1  ¢J 170 10 90|76 78 3NS+1 43 630 0.0 10.0
19 & EK62 Bésta kontrakt 20 4107 Bésta kontrakt 21 4« Kn3 Bésta kontrakt
Syd v 62 3v V =-140 Vast v2 5¢ ND-1-200 Nord v 10732 5v O D -3500
oV ¢ DKn3 Alla + K109752 NS ¢ E7
#E1063 & ¢ v & NT #9853 & ¢ v & NT #87643 & ¢ v & NT
« Kn83 4974 N7 7 363 2Kn952 46 N 5 103 8 5 4K102 4764 N7 9 4 107
vD vEKKn109874S 7 7 3 6 3 vKD76 vEKn10543 S 5 103 8 5 vDKn85 v K964 S 79 4 107
¢ EK1098 ¢ 7 056 956 ¢ Kn8 ¢ED O 8 3 104 8 +85 410432 053835
*K987 *5 V56956 #DKn4 #10762 vV 8 3 104 8 #EK105 D2 V53835
« D105 » EKD843 » ED985
v53 v98 vE
46542 4643 + KDKn96
#DKn42 #EK #Kn9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
76 79 5v O-2 45 200 100 00| 4 3 5¢ N-1 vA -100 90 10| 6 1 24S+2 v2 170 7.0 3.0
6 1 4v0-1 «Q 100 80 20|77 78 44 S-1 vK -100 90 10(76 79 34 S+1 #A 170 70 3.0
4 3 4v 0= *Q -620 40 60| 2 5 44DS-1 v¢¥K -200 50 5077 78 24 S+2 #A 170 70 3.0
77 78 4v O= *Q -620 40 60| 6 1 3«DS-1 ¢K -200 50 50(80 75 14 S+3 8 170 70 3.0
80 75 4v O= *Q -620 40 60|76 79 4v O= &A -620 20 80| 4 3 3¢ N+1 2 130 20 80
2 5 4v0+1 #Q -650 0.0 10.0|80 75 4vDO= &K -790 0.0 100 2 5 3vO+1 K -170 0.0 10.0
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